Итоговый урок «Контрольная работа по информатике 7 класс»
Часть А. (в решении укажите букву верного ответа) 1 балл
1. Что такое алгоритм (выберите наиболее точный ответ):
А) Четкая последовательность каких-либо действий
Б) Четкая последовательность действий в компьютере
В) Четкая последовательность действий, приводящая к конкретному результату за конечное число шагов
Г) Четкая последовательность действий, приводящая к нескольким результатам за конечное число шагов
2. Выберите свойства алгоритмов:
А) правильность Б) конечность В) результативность Г) детерминированность
Д) завершенность Е) дискретность
3. Выберите из списка исполнителей алгоритма:
А) ЭВМ Б) робот В) книга Г) человек Д) солнце Е) рисунок Ж) звуковая волна
4. Язык программирования, предназначенный для обучения:
А) С++ Б) Лого В) Java Г) Audacity Д) Черепашка Е) Word
5. В какой форме хранятся данные на ПК:
А) цифровая Б) аналоговая В) компьютерная Г) бумажная Д) формальная
6. Знак присваивания в информатике:
А) = Б) : В) == Г) := Д) & Е) *
7. Для редактирования звука предназначена программа:
А) Word Б) Writer В) PowerPoint Г) Audacity Д) Google Chrome
8. Что можно сказать про звуковую волну (ее график):
А) чем меньше амплитуда, тем громче звук Б) чем больше амплитуда, тем громче звук В) чем больше амплитуда, тем тише звук Г) нет такого понятия
9. Определите значение А, если выполнить последовательно программу 
А:=10 В:=2+А А:=А+2А В:=А-В А:=5*В:
А) 50 Б) 30 В) 90 Г) 10 Д) 20
10. Что означает Х в команде НАПРАВО Х:
А) на сколько пикселов пройдет черепашка направо Б) на какой градус относительно своей оси повернется черепашка В) нет такой команды, есть команда ВПРАВО Х

Часть В. (в ответе укажите числовое значение или слово) 2 балла
1. Как называется вид алгоритма, который повторяется несколько раз?
2. Какие ветки есть у разветвляющегося алгоритма?
3. Чему равно значение В в итоге, если В:=2 В:=3 В:=4 В:=0?
4. Как называется процесс обработки каких-либо числовых данных процессором, который можно просчитать?
5. Как называется способ записи алгоритмов с помощью автофигур?
6. Как называется вид алгоритма, представленный в виде схемы-изображения?
7. Какое расстояние должно быть от глаз до центра монитора при работе за ПК?
8. Место обитания исполнителя называют…?
9. Как называется свойство алгоритма, которое определяет, что алгоритм должен закончиться когда-либо за конечное число шагов?
10. По команде ВПЕРЕД 100, ВПРАВО 90, ВПЕРЕД 50 что начертит черепашка? 
Часть С. (в ответе укажите решение или ответ по условию) 3 балла
1. Дан алгоритм, заполните таблицу и вычислите значение С, что будет на выходе программы в каждом случае:
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2. Выполните трассировку алгоритма:
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А:=0 В:=1
А:=2+В С:=3
В:=А*3+С
А:=А+В
С:=А+1-В

3. Установите соответствие:
 (
Счетчик
Последовательно
Условие
 (да, нет)
Условие до тела цикла
Условие после тела цикла
) (
Линейный алгоритм
Разветвляющийся алгоритм
Ци
кл с пр
едусловием
Цикл с постусловием
Цикл с параметром
)



4.  (
4
) (
2
) (
1
)Установи соответствие:
1.Действие
 (
5
) (
3
)2.Начало/конец
3. Счетчик
4.Условие
 (
Оценивание:
«5»-
>40
 баллов
«4»-
<=40
, но больше 32
«3»-
<32
«2»-
<25
)5.Ввод/вывод данных


